

(38-16-2)

ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Всероссийского Православного Монархического

Ордена-Союза

Мы никогда не были сторонниками Верховной Власти демократии, ратуя за возвращение Верховной Власти легитимной православной монархии Российской при максимальных гражданских свободах для народа.

Наши убеждения мы несли открыто, считая, что только законным конституционным путем народ должен сам избрать форму правления для России. Мы всегда были сторонниками единого и неделимого государства при самоуправлении наций и народов, населяющих нашу Родину.

Но в условиях попрания Закона и сегодняшней Конституции экстремистами-коммунистами, совершившими военный путч, мы выступаем на стороне Президента России Б.Н.Ельцина, ибо, защищая сегодня законную власть, избранную народами России, мы защищаем и ее будущее национальное Возрождение, мы защищаем и волеизъявление народов, ее населяющих.

Начальник Всероссийского Православного

Монархического Ордена-Союза (ПРАМОС),

Председатель Московского отделения Православного

Братства Преподобного Иова Почаевского

С.В.Юрков-Энгельгардт

19 августа 1991 года

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала